
Δελτίο τύπου 1 Ιούνη

Οι εργαζόμενοι στους προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ του Σταθμού εμπορευματοκιβωτίων (ΣΕΜΠΟ), στο Ικόνιο
συνεχίζουμε μαζικά και αποφασιστικά για τρίτη συνεχόμενη μέρα την απεργία μας.

Η μαζική συμμετοχή στην απεργιακή περιφρούρηση για τρίτη συνεχόμενη μέρα αποτελεί απάντηση στη
προσπάθεια της εργοδοσίας να τρομοκρατήσει την απεργία μας.

Αποτελεί όμως και απάντηση στην απόφαση του πρωτοδικείου Πειραιά να κρίνει ως παράνομη (και
καταχρηστική) την απεργία μας.
Η κυβέρνηση έχει πολύ σοβαρές ευθύνες που έχει απελευθερώσει τα χέρια της εργοδοσίας, με δεσμεύσεις
απέναντι στην cosco, ΣΕΠ Α.Ε., Dport και εργολάβους. Συνεχίζει να μην υπογράφει ΣΣΕ, να μην
αναγνωρίζει το αναφαίρετο δικαίωμα των λιμενεργατών, την ένταξη στα ΒΑΕ, να μην λαμβάνονται μέτρα
για την προστασία της υγείας και ασφάλειας των εργατών όλων των ειδικοτήτων.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν πιο μαζικά και αποφασιστικά στον αγώνα για τη
διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους της περιοχής, εργατικά σωματεία να εκφράσουν έμπρακτα την
αλληλεγγύη τους
Συνεχίζουμε δυναμικά και αποφασιστικά την περιφρούρηση της απεργίας μας.

Η Διοίκηση

Δελτίο τύπου 30 Μάη

Συνάδελφοι, η γενική συνέλευση του σωματείου μας που πραγματοποιήθηκε στις 30/05/2018 μέσα από την
οποία τηρήθηκαν όλες οι απαιτούμενες διαδικασίες μπροστά στην αδιαλλαξία και την άρνηση τους να
υπογράψουν συλλογική σύμβαση εργασίας, αποφάσισε ΟΜΟΦΩΝΑ την συνέχιση της απεργίας.

Φτάνει πια διανύουμε τον 8ο χρόνο δουλειάς στις εγκαταστάσεις στις προβλήτες της ΣΕΠ 2 και 3 χωρίς
συλλογική σύμβαση εργασίας και όξυνση όλων των προβλημάτων μας.

Είμαστε αποφασισμένοι ένας για όλους και όλοι για έναν να συνεχίσουμε σαν μια γροθιά τον αγώνα μας
για την υπογραφή συλλογικής σύμβασης εργασίας σωματείο μας έχει στείλει τα δίκαια αιτήματα μας
στην Cosco και τους εργολάβους της και περιμένει την απάντηση της.

Στον δίκαιο αγώνα μας στέκεται δίπλα μας το εργατικό κέντρο Πειραιά, εργατικά συνδικάτα του Πειραιά
και της Αθήνας που με την παρουσία τους στο λιμάνι εκφράζουν έμπρακτα την στήριξη τους στην απεργία
μας.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς το διοικητικό συμβούλιο.

1. Υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης
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2. Καμία μορφή ελαστικής εργασίας – Πλήρης απασχόληση για όλους

3. Ενιαία επιτροπή υγιεινής και ασφάλειας

4. Βαρέα και ανθυγιεινά ένσημα

5. Μόνιμη 5μελής πόστα

Σωματείο εργαζομένων ΕΝ.Ε.Δ.Ε.Π στο λιμάνι του Πειραιά


